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TAEH : B3

Ayoviopa A' Tetpaprvov oty AAyefpa

Qéua lo:
A. Na onuelw@ote pe 3 (owotri)n A (Aavbacuévn)otig mapakATw
MPOTAoELG: (povadecg 16)

a)ovv (a+B)=cvvacuvp+nuanup
B)H ovvaptnon F(x)=nux éxer medio opropol toO [-lﬂ

y)H ouvdaptnon &(x)=€epx opiletatr yira kdabe x?! kp +%,kT Z

8)H ovvaptnon F(x)=ocvvx eilvat ouppetplkfi wg mpog tov dfova Yy~
B. Na amobdeifete 6tL nu(a+pB)=nuacvvB+ouvanup (Movadec 17)

Oépa 2o:
Na AvBel n e&ilowon:

2J§sun(x+%)+3=0,sto [0,2p). (HovGSec33)

©€ua 3o:

Alvetatr n ouvvdptnon j(c)=\ﬁhnﬂc-+2-

a)Na Bpebolv n péyrotn kat n e€Adxiotn TLlUR TnNgGg ouvaptnong.

B)Na Bpebel n Srapopd tng MEYLOTNG kKAl €AAXLOTNG T1MAG AUTAG.-
y)Na Bpebel n mepiodog T tng ocuvaptnong

6)Na yivelr n ypagpikfy mapdotacn Aautfhg oto &irdotnua upirag mepidédov,
kdvovtag tov katdAAnlo mivaka TLUDV- (novabeg 34)
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